

Арсений Лебедев

Сплошное разочарование

СОДЕРЖИТ
НЕЦЕНЗУРНУЮ
БРАНЬ

18+

Арсений Лебедев

Сплошное разочарование

http://www.litres.ru/pages/biblio_book/?art=67888629

SelfPub; 2022

Аннотация

Главная героиня уверена, что он – не парень, а мечта и любовь всей её жизни. На деле всё оказывается намного грустнее...

Все персонажи являются вымышленными, и любое совпадение с реально живущими или жившими людьми случайно.

Содержит нецензурную брань.

Арсений Лебедев

Сплошное разочарование

Тиндер! Баду! Леонардо Дай Винчик! Мамба! Лав Планет! Ох, сколько же этих поганых приложений и сайтов для знакомств есть, просто с ума сойти! Сначала ты искать там пару себе не хочешь: чувствуешь, что плохая идея. Но затем чувство одиночества и недостаток секса буквально заставляют лезть с головой в эту грязь, и ничего с этим поделать нельзя, а просто подойти и познакомиться на улице либо ссысься, либо в эпоху феминизма, когда тебя каждая жаба может обвинить в домогательствах, это дурной тон. Можешь автоматом получить кучу обвинений в шеймингах, буллингах, сталкингах, хренулингах и прочем маразме. Но с другой стороны таким как я это даже на руку, так как от природы застенчивый: мне по интернету знакомиться проще.

Как оказалось, написать «привет» в приложениях для знакомств, это не так страшно, нежели подойти к незнакомке на улице. Когда в первый раз пишешь, конечно, очково, но потом привыкаешь.

Отказы тоже воспринимаешь проще, так как их тут нет как таковых. Девушка просто перестаёт отвечать на твои сообщения, и ты на автомате осознаёшь, что ей не интересен. Конечно, тут сразу бросать всё нельзя. Нужно проверить, не прочитала ли она сообщения, но забыла ответить. Но согла-

ситесь, был бы ей интересен, ответила бы без напоминаний, что ты существуешь.

Если пишешь с анонимного аккаунта, намного легче, как оказалось, предложить девушке просто секс. Раньше пришлось бы партнёршу сначала разогреть, потом разводить, а сегодня даже порою не нужно самому интим предлагать. Достаточно написать у себя в профиле, что ищешь секса, и девушка, желающая того же, сама тебя лайкнет.

Казалось бы, одни плюсы, но в реальности всё не так безоблачно, как может показаться.

Нередко можно наткнуться на троллей, неадекваток или мошенников. И если с первыми, вторыми ещё как-то справляешься, с улыбкой вспоминая дурочки, то третьих можно сравнить с самыми настоящими слабоумными дегенератами. Иногда, думаешь, какая же классная и общительная, а она тебе предлагает в ответ сходить в театр и скидывает ссылку на сайт мошенников. И ладно бы однажды это случилось, но когда недотёпы, пародирующие Остапа Бендера, используют одну и ту же схему из раза в раз, это уже начинает бесить. Будто бы есть в интернете пародия на профессора Мориарти, которая всем толкает одну и ту же мошенническую схему и обещает стопроцентную гарантию заработка на лохах, но берёт за это деньги, а дурачки ведутся и платят, чтобы получить одну и ту же уже давно известную и разоблачённую схему, а в итоге даже, возможно, оказываются неспособным окупить затраты. И бесишься не с самого наличия мошенни-

ков, а с того, что они одну и ту же схему из раза в раз используют, нежели хотя бы попытаться быть изобретательными.

Но ещё хуже дело обстоит, если сразу предлагают секс, притом не как обычно флиртуют, а сразу дают понять, мол, хотят потрахаться как можно быстрее и без лишних прелюдий. Потом просят посмотреть на твою елду, и если скинешь, начинают шантажировать, мол, скинут всем родственникам в социальных сетях. Меня так обмануть пытались два раза. В первый им даже почти удалось заставить поволноваться, но я лихо выкрутился. В ответ мошенник настолько расстроился, что предложил скинуть ему хотя бы косарик, а в ответ, разумеется, был послан далеко и надолго.

В результате, исходя из опыта моего столкновения с мошенниками, могу дать два действенных совета. Если не хочешь быть обманутым, не скидывай фотки своей пиписьки всем подряд по первому же зову и не пересылай деньги, когда у тебя просят или требуют, даже если уж настолько милая и красивая девочка с тобой общается, что грех отказать. Вместо этого, если чувствуешь какой-то подвох, лучше сразу же прошерстить интернет: авось схема мошенничества уже давно всем известна. А потом можешь позабавиться, издеваясь над ними. Мошенники на самом деле очень смешные, когда бесятся, понимая, что заработать не смогут.

Возвращаясь к обычным знакомствам, нужно усвоить ещё один урок. Если ты парень не особо привлекательный, будь уверен, что лайкать тебя будут не особо часто. Натаскан-

ные модными журналами, голливудскими блокбастерами и мыльными операми девушки, конечно же, будут пытаться клеиться к красивым парням прежде всего. А тебя оставят где-нибудь на задворках про запас. Разумеется, будет обидно, но это не повод вешать нос, гардемарин! Долгие и опасные поиски всегда приводят к находке самого ценного сокровища! Не забывай это!

А если ты девушка, то будь готова, что на тебя будут налетать целые стаи желающих познакомиться, потрахаться и похвастаться писюном. Учитывая, что это интернет, где есть свобода нравов, отсутствие регуляции со стороны государства и анонимность, раз уж пришла в приложения для знакомств, то пусть кучи неадекватов с извращенцами тебя не удивляют. Такая тут атмосфера.

И это ещё вершина айсберга всех проблем!

Теперь вот представь, что ты четырёхсотый написавший за неделю «привет, как дела», а её профиль настолько скудно заполнен, что и не знаешь что бы другого ей написать при знакомстве. Разумеется, девушка на четырёхсотое «привет, как дела» внимания просто не обратит. Ну, если только ты не красавчик на фото, либо не светишь дорогими побрякушками. Также не удивляйся, если она тебе в ответ на это нагрубит. Так то ничего плохого в подобной первой фразе для знакомства нет. Понятно, что тяжело начинать общение, если не понимаешь, какие точки соприкосновения у вас существуют. Но и ей тоже надоедает в сотый раз отвечать на одно

и то же сообщение, особенно, если она красива и популярна до такой степени, что от желающих познакомиться и поболтать отбоя нет. Девушкам же советую вести себя сдержаннее и стараться заполнять профиль хоть какой-то информацией, чтобы при общении было от чего оттолкнуться.

А ведь ещё бывает так, что девушка оказывается настолько глупой и скучной, что даже не понимаешь, о чём с ней в принципе можно говорить. Другие будут общаться чисто из вежливости, чтобы не прослыть грубыми, потому для вида станут отписываться короткими сообщениями, словно все они дочери офицеров, учившиеся у своих отцов лаконичности. А, бывает, из некоторых и слова не выдавить, настолько они закрытые и необщительные.

Что уж говорить о девушках, которые сходу заявляют о своих либеральных политических взглядах, нежелании иметь детей, о силе и независимости, о симпатии к геям и неграм (именно даже не к азиатам, а к неграм), а ты вчера приехавший из деревни, воспитанный в патриархальной семье в консервативных ценностях парень, не переваривающий феминизм и англицизмы типа шейминга, буллинга и хренуллинга. Тут без шансов. С другой стороны, если умолчать о своих правых взглядах, таких бывает довольно просто уломать на свидание или секс. Просто сам решай, чем для тебя будет интим с такой девушкой: выпить стакан воды по заветам Коллонтай, либо хлебнуть грязной жижи из уличной лужи по Ильичу?

Но в редких случаях попадаются и приятные знакомства с девушками консервативных взглядов, которые во имя России и под танк НАТОвский лягут, и свиноматками станут такими знатными, что хоть медаль матери-героини для неё требуй. А, бывает, находятся также дамы, с которыми находишь лёгкий и приятный секс, а в качестве бонуса будет интересное общение и, может быть, даже хорошая дружба в дальнейшем.

С первыми не срастается, потому что сидишь без нормальной работы, а в случае со вторыми в нужный момент член категорически отказывается стоять из-за букета эндокринных заболеваний. Впрочем, это уже мои личные проблемы, которые обобщить на всех мужчин не так и легко.

Но была и такая в моей жизни, что не просто оказывалась открытой к общению, но и даже бегала за мной как верное животное, хотя ты всеми силами и намекал, что в отношениях вам состоять не стоит, да и любви между вами нет и не могло быть в принципе. Такие в приложениях для знакомств попадают крайне редко. У меня подобная была всего одна.

Поначалу для меня это выглядело как обыкновенное, ничем не примечательное знакомство в Бадю, такое же пустое и бессмысленное, как и десятки других знакомств, не заканчивавшихся ничем после первого свидания.

– Привет.

– Привет.

– Как дела?

– Нормально, а у тебя?

– Нормально. Что делаешь.

– Лежу. А ты?

– Сижу. Слушаю музыку.

И так весь диалог – скучный и бессмысленный, по определению должен был закончиться через пару, тройку сообщений. Но к моему удивлению он продолжился и на следующий день, не прекратился и через неделю, и через две, и через месяц, и даже через два.

Её звали Ксюша. Родом она была из деревни Едьма Вологодской области, там же заканчивала школу. В поисках работы и для дальнейшего обучения в ПТУ на парикмахера в 15 лет переехала в Киров. В последующее время жизнь её совершала крутые повороты, и в свой двадцать один год работала продавцом в винно-водочном магазине, уже успела родить ребёнка и развестись с мужем. В результате осталась одна, а теперь искала отца своей дочери. Ну и желательно любящего мужа. И тут попался я.

То, что она в меня влюбилась, я даже сразу и не понял. Думал, просто ей пообщаться не с кем, вот и написывает всё мне. Мне то с ней болтать было неинтересно: она не отличалась большим интеллектом, часто делала грамматические ошибки в сообщениях. А её раздельное написание слова «ни

чего» не оставляло мне иного выбора, кроме как всучить ей учебник русского языка и заставить выучить всё от сих до сих, если не хочет, чтобы я врезал ей по лбу словарём Ожегова. И только после этого чтобы уже писала мне!

Но с другой стороны было приятно каждое утро читать от неё новое сообщение и видеть, что я нужен этому человеку! Впервые она в отличие от всех остальных до неё тянется ко мне так сильно, будто кроме меня больше не существует никого в этом мире. На самом деле для неё я есть весь мир, если она уже не может жить без меня как прежде до этого. То было странное, доселе незнакомое вашему покорному слуге чувство привязанности к моей, казалось бы, настолько обыкновенной персоне, что и нечего ко мне лезть. Но в то же самое время столь приятное, что не можешь просто взять и сжечь все мосты, даже если и понимаешь, что ничего по итогам не выйдет.

Это, конечно, всё просто замечательно. И опустил бы я глаза на её откровенный недостаток интеллекта, но смущало меня другое – её ребёнок.

Так то она молодец, что родила, а муж её бывший, которого Ксюша застукала с другой, козёл, которого нужно за неверность хорошенько проучить. Желательно кулаками. И то, что она не стала его за измену прощать, это действительно поступок сильной Женщины с большой буквы.

Но мы живём не во времена пуританской морали, когда христианская добродетель брала верх над рациональным ис-

пользованием материальных ресурсов. Сегодня человек ведом разумом, но не чувствами, а потому мозг задаёт конкретный вопрос: почему ты должен кормить чужого ребёнка, почему ты должен воспитывать его и тратить свои ресурсы, время и деньги на то, чтобы он жил, когда это должны делать в равной степени его биологические родители? С какой такой стати мне должно быть обязанным терпеть потом косые взгляды друзей и знакомых, что будут насмехаться надо мной, называя оленем, решившим возить на своём горбу свиноматку с прицепом? С какого такого перепуга я обязан буду слушать от падчерицы обращение ко мне на ты без должного уважения, когда она вырастет и узнает, что я ей не родной?

Обидно такое слышать матерям-одиночкам, ищущим пап для своих детей? Да, не спорю! Но таковы реалии нашего современного общества, когда разум и холодный, прагматичный расчёт победили чувства, эмоции и стремление жить по совести, а не по зову каменных джунглей. Благородные рыцари остались в прошлом. Мужчина современный не заступится за вас в драке, потому что побоится оказаться на скамье подсудимых в качестве обвиняемого, не станет кормить ваших детей от прошлого брака, потому что никому ничего не обязан. Мужчина современный не будет разбираться в причинах развода вашего с бывшим мужем, и ему даже пофиг будет, что вы – жена офицера, бывшая всегда честной супругой, суженый которого погиб в горячей точке, защищая

эту проклятую страну от внешних, а, возможно, от внутренних врагов. Он не будет кормить вашего ребёнка, потому что не олень. А молодые девки, глядя на такие ситуации со стороны, теперь будут бояться рожать детей, лишь бы не остаться одной с тугосерями на руках, чтобы её потом сторонились все вокруг, считая легкомысленной давалкой. Та самая Даша, с которой я общался ещё в быту девственником, и которая совершила аборт из-за этого страха, моя троюродная сестра Марина, имевшая двух дочерей от двух разных мужиков, которых даже не смогла под венец затащить – обе они не дадут соврать.

Кому за это говорить спасибо? Женской эмансипации, трудам философов-свободолюбцев, произведениям искусства, что культивируют инфантилизм с эгоизмом, несправедливой нашей капиталистической системе или ещё чему? Я не знаю. Но точно не нужно срывать не мне за констатацию факта. Ведь всё так и есть, именно так оно в наше время и работает...

И как бы ни было мне тяжело говорить об этом, но я – продукт своей эпохи – холодный и расчётливый зверь из каменных джунглей без толики сострадания и эмпатии, но с желанием жить и получать от земных благ все удовольствия до последней капли. А пока пишу эти строчки, в голове моей играет первая часть симфонической поэмы Рихарда Штрауса «Так говорил Заратустра», а Ницше в моей фантазии, стоя перед толпами восхищённых почитателей, про-

возглашает устами Заратустры, что Бог умер – пришло время сверхчеловека! И ещё скажите спасибо, что я не цитирую наркоманового безумца Алистера Кроули, поехавшего головой на любви к оккультизму и экстрасенсорике или скучную и занудную Айн Рэнд с её расправившими плечи атлантами.

Так наше скучное общение продолжалось с конца зимы до самого лета, пока Ксюша не начала настаивать, что нам нужно встретиться и прогуляться как-нибудь вместе. Я же начал отнекиваться, стараться оттянуть свидание, потому что смысла гулять с ней не видел, раз кормить её ребёнка не собираюсь, а заниматься с ней сексом, а потом убегать посчитал низостью для себя.

Но с удивлением обнаруживаю, что спустя две недели она уже в открытую спрашивает, почему я не зову её замуж! И это был для меня чертовски сложный вопрос, так как понимаю: сейчас придётся самыми мягкими формулировками объяснять человеку, что между нами из-за её ребёнка от предыдущего брака ничего не будет. Именно так и придётся, потому что обидеть я её не хочу. Слишком уж я был польщён её привязанностью ко мне. Поэтому отвечаю:

– Слушай. Тут на самом деле всё сложно, потому что человек из меня довольно безответственный. Для брака не подхожу ну никак. Сижу сейчас без работы тем более. Пишу вот

новую книгу, но, боюсь, она тоже продаваться не будет, как и предыдущие. А у тебя ребёнок. Вот как я его буду кормить? Задумайся...

– Я не хочу ни о чём думать, потому что ты мне нравишься! – в этот момент чувствую, что пишет она мне это максимально искренне. Оттого буквально плакать хочу. Про такую неприкрытую и откровенную симпатию ко мне впервые за всю мою жизнь говорили искренне, а я вынужден отказать, потому что не собираюсь кормить чужого ребёнка. Ну что за чудовищная несправедливость?!

– Слушай, Ксюш, я понимаю, что это не очень приятно слышать, но давай останемся друзьями...

– Что ты такое говоришь? – клянусь, по ту сторону экрана буквально почувствовал, как ей стало невыносимо больно.

– Я говорю честно и не обманываю.

– Мне больно! Ты меня до слёз довёл! – пишет она в ответ. Притом, я даже отказываюсь подозревать её в попытке надавить на мои эмоции, чтобы добиться своего. Я чувствовал, что она искренне огорчена.

– Да Ксюш, не плачь...

– Да как тут не плакать? И чего ты вообще на ребёнке внимание акцентируешь?

«Ладно... Если по хорошему не хочешь рвать, будем по плохому!» – думаю я и пишу в ответ:

– Акцентирую, потому что ты должна понять. Вот как я корешам в глаза смотреть буду, когда они узнают, что я

олень, что тащит за собой разведёнку с прицепом?

– Ах, я для тебя разведёнка с прицепом?!

– Ну извини...

– Ладно, – отвечает она.

Теперь думаю, что всё – разрыв отношений. Но как бы не так! Буквально спустя минут пять она просто берёт и отправляет мне своё интимное фото, где сидит голая на корточках, раздвинув пальцами капюшон, скрывающий клитор. Сказать, что я в шоке был, это ничего не сказать. Настолько хочет меня заполучить, что готова без уговоров свои интимки скидывать? Или смирилась, что не получит меня, и захотела просто потрахаться перед расставанием? Если второе, то я в деле, раз она так уж хочет. Заметьте, не уговаривал! Не заставлял!

– Эм... Зачем это?

– Не знаю. Как сам думаешь? – спросила Ксюша.

– Сложно сказать...

– Ну раз так, то тогда прощай.

Тут я резко спохватился:

– Постой, постой!

– Чего тебе? – она отправила в чат смайлик с довольной рожицей.

– Ну, раз ты такую фоточку отправляешь, значит на что-то намекаешь... Верно?

– И что?

– Ну... Если намекаешь на секс, то я согласен.

– С чего ты так решил?

– Так если ты скинула мне свои интимки... Что я ещё должен думать?

– Ни чего. Я спать.

– Ксюш, ну подожди ты...

– Завтра пообщаемся!

С этого момента наша с ней жизнь превратилась в круговорот интима в природе, где из раза в раз всё по кругу: я кидаю ей фотки члена, потом уламываю скинуть мне её интимки, и под конец она ломается, и отправляет мне или сиськи, или попку, или даже фото вареника. В общем, весело было. Особенно забавно оказалось уламывать её показать сиськи, когда с Ксюшей связывались по скайпу. Тысяча и ещё тысяча нет я слышал в ответ на просьбы, прежде чем она ломалась и, широко, искренне улыбнувшись, приподнимала свитер, под которым красовались титечки размера где-то между первым и вторым. Самые маленькие из всех, что я видел своими глазами и щупал своими руками. Особо смешным было то, что с такой маленькой грудью она ещё фантазировала на тему того, как я её буду членом между сисек трахать. Сразу задавался вопросом, между каких таких сисек, если их нет?

А ещё она несколько раз звала к себе потрахаться. А я отказывал. Почему? Не уж то ваш покорный слуга прям без повода возьмёт и откажется от доступного секса? Конечно, откажется, ибо когда вас зовут в два часа ночи. и вы уже спите одним глазом, ни о каком сексе и речи идти не может! Тут

бы выпасться! Какое трахаться...

Один раз ей хватило ума меня позвать, когда она заболела коронавирусом. Пишет:

– Ну приедь! Пожалуйста!

– Издеваешься? Какое приедь, если у тебя температура 39,2? Сама же сказала...

– Ну, и что, если я тебя хочу?

– Я тоже тебя хочу, но лучше бы тебе выздороветь...

– Видно, как ты меня хочешь, раз не приезжаешь!

– Но ты же болеешь короной, а я живу с родителями пожилыми, у меня у самого здоровье слабое! Разве ты не понимаешь, что можешь меня заразить?

– Ну и отвали!

– Да что блин с тобой такое?!

– Ни чего!

Когда выздоровела, мы снова начали общаться по видеосвязи, где она показывала мне грудь и заставляла активно мастурбировать на неё, после наслаждаясь видом стекавшей с моего пениса спермы. Заодно подогревала во мне желание, рассказывая, как желает, чтобы я пошлёпал членом по её языку.

А ещё я привил ей любовь к кунилингу. Как она рассказывала, ей раньше делали, но не понравилось. Теперь же, когда я целыми днями то и дело говорил, с каким бы наслаждением ей отлизал, она с удовольствием это предвкушала, отвечая на моё желание поцеловать её в губы рта:

– Ты знаешь, в какие меня целовать.

Но вот время подходит, и я понимаю, что с такой закуской от основного блюда отказаться будет просто невозможно. На дворе был то ли конец августа, то ли начало сентября. Ксюша остановилась в гостях у своей подруги Алисы и принялась с ней бухать. Но так как без мужика двум девочкам, как правило, наяривать винцо скучно, первая и решила позвать меня, а вторая была не против. Да и намёк был ясен:

– Главное, не теребонькай перед встречей и хорошо выспись!

А дело было в том, что у меня начались куда более серьёзные проблемы с эрекцией, чем раньше. Член вставал, но нехотя: был очень вял.

Началось это ещё в июне, когда я списался с одной деревенской бабой с недотрахом. Она отправляла мне интимки целыми партиями с настоящими эротическими видео, где засовывала себе в вагину то пальчики, то огромные огурцы. Сдержатъ страсти я не мог и мастурбировал по пять-шесть раз в день в течение месяца. Видимо, после этого запал мой, копившийся годами, иссяк. И к этому прибавилась моя болезнь щитовидной железы. Хотя, быть может, она и была главной причиной, а не мастурбация...

Когда я приехал к ней, вставал член у меня только тогда,

когда она делала мне минет. Причём сосала весьма паршиво, задевая пенис зубами, аки грызущий бревно бобёр. Но так он хотя бы стоял. Попытки же засунуть член к ней в щель закончился фиаско. Эрекция пропадала прямо в те моменты, когда я был внутри неё. Оставалось по итогам только радовать несчастную кунилингусом и позволить вылизать её мой анус, как она мечтала во время переписки. В остальном встреча была пусть и приятной, если не вспоминать про вялость моего кожаного друга, но я туда приезжал для секса, и был разочарован как сам, так и её невероятно расстроил по всей видимости, раз потом она потом в повторном свидании мне отказывала.

Разумеется, я очень боялся повторения этого фиаско с другими дамами, поэтому, разыскивая девушек в поисках лёгкого секса, акцентировал внимание на том, что люблю именно куни.

Говорил я об этом и Ксюше, но та и слушать ничего не хотела. Подавай ей член, да и всё тут. Однажды заставила меня мастурбировать на неё три раза. На третий уже кричу от горя:

– Всё! Не стоит. Видишь?

– Меня не волнует. Давай.

– Не могу!

– А чего так?

– Не знаю. Может, передёрнул уже за сегодня слишком много. А, может, не выспался.

– Меня не волнует. Давай, поднимай свой черенок.

Ксюша раздвигает ноги и начинает натирать вареник. Каким-то чудом у меня встал, и я смог удовлетворить её желание.

Учитывая то, что сказал, она, зная о моей проблеме, и дала мне строгий наказ выспаться и не мастурбировать перед сексом, чтобы всё прошло хорошо. Ваш же покорный слуга плевал на это, успев и потеревонькать, и поработать над книгой, вместо сна.

Наконец-то настал вечер, хотя я лично хотел, чтобы так и оставался день. Уж очень она меня хотела, и уж очень я не желал расстраивать её своей половой слабостью. Но, во-первых, раз уж она так хочет, пусть получит разочарование, а, во-вторых, я очень хотел сделать девушке куни, а раз она хочет, то чего бы ей не отлизать?

Она позвонила уже ближе к полуночи.

– Вызывай такси и едь к нам!

Так как частных таксистов или больших таксофирм больше не осталось, а место их заняли две очень крупные компании, заказ которых происходил через мобильное приложение, выбора, куда звонить и где заказывать, у меня не было. Потому и началась целая эпопея о том, как я вызывал себе машину. Как потом читал на форумах, оказалось, что на окраину города, где я жил, таксисты из центра приезжать ну очень не любили. Расходуют бензина до чёртиков, а ставить оплату по межгороду не могли, потому что окраина входила

в состав Кирова, хотя, чтобы доехать до центра, нужно проехать двенадцать километров, а это немало. До кучи и диспетчеры просто не могли понять, на каком таком проспекте Энергетиков я нахожусь, потому как их в городе было два. Так что, возможно, они отправляли машины совершенно на другой проспект...

Таким образом, я простоял на улице около часа в ожидании такси. Два раза мне звонила Ксюша, злобным голосом спрашивая, почему её возлюбленный ещё не в пути? Я же ссылаюсь на тупость диспетчеров и лень таксистов. По итогам наших продолжительных и, казалось бы, бесплодных разговоров, плоды таки выросли, и она вызвала мне машину напрямик из центра Кирова, и я, наконец, после двадцати минут ожидания смог выехать к ней.

Как приехал до места, появилась другая проблема. Все мои деньги лежали на карточке, а налички не было. В итоге вышло так, что я просто не мог заплатить таксисту за проезд.

– Попробуй через телефон, – предлагает мне водитель.

Я выполняю операцию, переводя деньги, как он посоветовал. Попутно ругаю одну большую компанию, владеющую этим такси, что не может поставить в свои авто чёртовы терминалы оплаты. Из некогда вшивого поисковика с дерматиновым дизайном от одного небезызвестного сторонника многожёнства, матершинника и якобы по жизни знатного пофигиста, сделали компанию, охватывающую, пожалуй, десятки сфер бизнеса, а терминалы в машины такси поставить ока-

зались не в состоянии. Позорище...

Звонит Ксюша.

– Ну ты где?

– Уже приехал, стою около твоего дома, но вышла проблема с таксистом.

– А чего так? – рассказываю ситуацию. Ксюша в гневе, – не мог наличку с собой взять что ли?

– Откуда я знал, что всё так повернётся?!

– погоди, мы сейчас выйдем...

Выходят девчонки. Спрашиваю их:

– Слушай, может, у вас деньги есть наличными? Я потом отдам, если что.

– Откуда, блин? – смеётся Ксюша, – мы сами без денег...

Поворачиваюсь к таксисту.

– Слушай, ну я тебе деньги переслал, ты сам видел. Меня люди ждут, ты тоже работать должен. Может, отпустишь меня?

Тот кивает головой в знак одобрения. Теперь я свободен.

И вот я приехал к девушке, которая от меня без ума. Наконец-то сделаю ей куни, как давно мечтал. Не конкретно ей, а куни в принципе. От Ксюши не ожидал ничего интересного в принципе в плане секса. Более того, была мизерная, но вероятность, что получится переспать не с ней, а с её подружкой на крайняк. Та хоть и выглядела какой-то странной, усталой и забитой, если смотреть на лицо, но точно была сексуальной, так как хотя бы имела в отличие от Ксюши

сиськи и попку. Впрочем, объяснение, почему у неё было такое лицо, нашлось сразу же.

Звали девушку Сашей, и была бы она типичным гостем передачи «Пусть говорят», если бы где-нибудь серьёзно накосячила. Родилась в неблагополучной семье, должного образования не получила, зато прибухнуть просто обожала. Полтора года назад залетела от парня, который её бросил уже во время беременности, потому что ребёнок был ему не нужен. Кстати, пить и курить она даже во время беременности так и не перестала. Странно в этом плане, что её дочка родилась без отклонений, зато сама Саша, вероятно да. Не счесть, сколько раз она оставляла ребёнка без присмотра, отправляясь на попойки, сколько раз засыпала в пьяной дрёме, не покормив. И с работы за алкоголизм её два раза увольняли (сумела обойтись без записи в трудовой о пьянстве), и со съёмных квартир выгоняли за попойки. На личном фронте из-за ребёнка, разумеется, тоже не складывалось. Из последних планов на будущее: желание сбегать с дочкой горе-папаше, да самой уже наладить личную жизнь, ибо жизнь без секса – не жизнь, а водить мужиков толпами как в бордель, имея на руках ещё и ребёнка, было как-то стыдно перед соседями, а, возможно, и перед собой. Остаётся только надеяться, что этому биомусору хватит ума не топить ребёнка в поломоённом ведре, дабы окончательно не погубить свою жизнь. Вот так алкоголь и похоть развратили русский народ, в результате чего после перегарной отрыжки и родилось это нечто из

вида хомо антисапиенс алкоголик, не шибко похожее на Некрасовскую женщину, что коня на скаку остановит и в горящую избу войдёт. Грустно.

А ведь разговариваешь с ней, вроде не такая уж и отвратительная. Есть зачатки интеллекта, неплохой музыкальный вкус (она фанатка рэпера Хаски). Так что с другой стороны жаль её, даже хочется пожалеть. Но если взглянуть внимательнее, никуда ей от этого образа жизни не деться, да и менять она его как-то не особо уж и сильно хочет. Потому на душе становится от наблюдаемого ещё паршивее...

И да, пока не забыл. Как оказалось, находились мы сейчас именно в Сашиной съёмной квартире в два часа ночи. На столе одна бутылка водки и две коробки с вином, пепельница и сухарики со вкусом зелени на закуску. На тот момент я уже был и непьющим, и некурящим, потому постоянно кашлял от пассивного курения. Также скучал от пьяных разговоров двух откровенно недотраханых молодых мамаш. А ещё меня всю ночь заставляли пить. Я этим курочкам и раз сказал, что не пью, и два. А им всё без толку. Пей, да пей – один разговор. Пришлось даже гавкнуть разок. После этого поняли, что надо бы заткнуться.

Пока разговаривали, а точнее я слушал, пока они болтали, разузнал, что эти козочки даже жратвы купить в дом не удосужились, потому просто-напросто остались без ужина. От всего этого театра абсурда у меня волосы вставали дыбом. Но делать нечего: пришлось купить им жратвы. Заказал два

дёнера из забегаловки, которую держали азеры неподалёку, и две картошки по-деревенски там же. Удивительно, но девчонки так и не отравились. Как и я, хотя думал, что меня точно вывернет наружу после мяса, наверняка сделанного из какой-нибудь кошатины или крысятины. Но, как оказалось, вкусненько вышло. Очень вкусненько, даже если и крысятина.

Сказать, что Ксюша была рада набитому желудку – ничего не сказать. Впрочем, быть может, голодна она была мной, поэтому с таким довольным упоением смотрела на вашего покорного слугу. А ещё вальяжно клала свои ноги мне на колени. Когда же отходила покурить на балкон, перед этим и после, проходя мимо, обязательно утыкалась лицом в мои волосы и нюхала их запах, глубоко вдыхая. А как я шлёпну её по попе, та сразу радостно улыбнётся и спросит:

– За что? – хотя ответ ей был не нужен. Казалось, если бы даже ремнём её порол, и от того бы визжала с щенячьим восторгом. И это была наша первая живая встреча после нескольких месяцев общения, друзья! Вот что значит недо-траханная!

Так мы и продолжали сидеть, болтать, пока Саша не заявила нам с Ксюшей:

– Ладно. Раз твой меня накормил, можете у меня в спальне потрахаться.

– Ой, да ты что? Мы не будем... – помотала головой Ксюша, в шутку изображая себя целомудренной.

– Ну да, ну да... – усмехнулась Саша, – короче, всем спать. Хочу завтра встать пораньше и прибраться. Вечером хозяин квартиры приедет на смотр.

Мы пошли в спальню. Комната была уютная с большой кроватью, на которой сам Бог велел детей зачинать.

Пока Саша носила нам спальное бельё, мы с Ксюшей раздевались.

– Саш, а мне тут персонально стриптиз показывают!

– Ой, ну и радуйся!

Ксюша рассмеялась.

Мы легли, укутавшись под одеяло. Пара минут, и без лишних прелюдий наши губы уже слились в жарком поцелуе. Она одной рукой вцепилась в мою спину, другой гладила член. А ещё обнимала очень крепко. Прямо прижимала к себе, отчего стало крайне приятно, честно признаюсь: я ведь действительно ей нравился... Потом расстегнул лифчик, поласкал ей груди. Затем стянул с неё трусики. Они ещё пахли стиральным порошком. Очевидно, что она была настроена на свидание и секс в эту ночь, поэтому оделась во всё чистенькое и красивое. Молодец! Но самое интересное началось позже.

Засунув пальцы ей в вагину, я был буквально ошарашен! Девочка натурально текла! Текла так, как ещё ни одна в моей жизни. Иные порою, кажется, непонятно зачем сексом занимаются, ибо пальцами в ней поковыряешь, а она сухая, как чернозём после засухи. Тут же был самый настоящий библейский потоп!

– Ничего себе, какая ты мокренькая... – вполголоса произнёс я. Она не отвечает. Просто кайфует, посасывая свой указательный палец.

В этот момент мне стало дурно. Дама явно сгорает от желания переспать со мной. Я в этот момент, в эту ночь её личный Бред Питт, Том Круз и Кайл Маклахлен. А у меня проблемы с эрекцией... Нужно ли говорить, как она будет разочарована, когда дойдёт до дела? До этого было плевать, а сейчас уж очень не хотелось её расстраивать, раз так меня хочет, раз так ко мне тянется.

Решил, что буду делать куни до посинения в надежде, что пока орудую своим языком, она уже десять раз забудет про то, что в процессе явно не хватает члена. Тут обязательно довести до оргазма, быть может, до сквирта.

И я принялся. Ксюше до этого делал куни всего раз бывший муж, но явно этого не умел, так как ей не понравилось. Вообще очень легко определить, делали ли девушке куни. Если она его не любит, либо не хочет, значит явно или в плену стереотипов, либо имела неудачный опыт, не получив должного удовольствия.

Моя же подопытная невероятно кайфовала, очевидно, успев кончить, пока я делал дело. Как устал язык, принялся трахать её пальцами, втыкая сразу три, чтобы толщина была как у члена.

Но участи быть униженным мне избежать не удалось...
– Ты долго ещё? – спросила она.

– А что такое?

– Я хочу член.

«Твою мать...» – подумал я. Пощупал своего друга рукой. Признаки жизни к удивлению моему он подавал, набух. Но вот твердеть категорически отказался. Перед тем, как вставить, я его начал наяривать. Пенис затвердел.

Потом вставил. Пара движений вперёд-назад, и я уже через пару секунд почувствовал, что он сдулся, не успел я даже начать...

«Что за хрень?!» – кричу я себе: «Не может быть, чтобы так быстро!» Продолжаю доить, но этот козёл не твердеет. Снова вставляю, снова пытаюсь, но чую как он прямо внутри неё сжался, скукожился, стал жалким и никчёмным. Но это уже, скорее всего, про меня...

Я устал бороться и лёг на спину, тяжело дыша от перенапряжения, настолько сильно старался.

– Серьёзно?! – спросила она.

– Вот так...

– Но он же стоял! Я чувствовала, когда держала его в руке...

– И опустился.

– Охренеть... Я... У меня уже было такое. Один бывший. Тоже не мог. Бросила его через два месяца, потому что он был уже не нужен.

– И не дала ему шанса сходить к андрологу?

– А чего я должна ждать? Я трахаться хочу!

– Ну я не знаю...

– А чего ты не знаешь? Таблетки в помощь.

– Таблетки потом на то, смогу ли я зачать, повлияют...

– Отлично. Значит тебе придётся усыновить мою дочь.

– А потом через два месяца ты меня тоже бросишь, как предыдущего, да?

– Не знаю.

Тут она резко срывается с кровати и уходит к дочке. Я лежу в одиночестве, полный дурных мыслей, чуть ли не плачу, до того стало обидно... И где потерялись мои шестнадцать лет, когда я мечтал лишиться девственности, хотел, чтобы девки текли при виде меня, а также имел здоровый стояк? Правильно! Растворились, как и здоровье. К тому времени у меня и щитовидная железа, и печень из-за щитовидки начали борохлить, откуда-то появилась непонятно каким образом взявшаяся гинекомастия, хотя гормон тестостерона понижен лишь на чуточку от нормы. Обращаюсь к врачам, но они не знают, что со мной и как это лечить. И что теперь? Я больше не человек что ли? Как вот с таким недугом трахаться теперь без виагры? Смогу ли детей иметь? Самое ужасное, что это произошло на глазах женщины, которая с меня текла, будто я в её фантазиях был секс-бомбой. А в действительности стал никчёмным импотентом. Это омерзительно...

От ярости я начал мастурбировать в надежде поднять его хотя бы для себя, для галочки. Но вставать этот урод категорически отказывался. Делал я это долго, с остервенением,

чуть ли не в слезах. В итоге кончил. Но пенис хоть и набух, но так и не затвердел даже во время окончания.

В этот момент по закону подлости врывается Ксюша, стягивает с себя одежду и как прыгнет на меня сверху в надежде, очевидно, на то, что у меня должен встать. Но этого не произошло. В итоге расстроенная легла рядом. Она очень хотела меня, но так ничего и не получила.

Я же, дабы утешить её, принялся делать куни чуть ли не насильно, ласкать пальцами клитор. Пусть члена не получила, но кончить в итоге смогла. А видели бы вы, как вертелась, как извивалась, чуть ли не подпрыгивая, когда я её ласкал! Одно удовольствие мне было на это смотреть!

А потом я чувствую, что у меня стоит! Показываю ей.

– Смотри, у меня встал! – радуюсь, как ребёнок, целую Ксюшу, будто с того света вернулся.

– Может, давай бочком попробуем? – спрашивает она, подставляя попу.

Но я не согласился. Решил вместо этого сдуру снова попробовать в миссионерской, даже не попытавшись усадить её сверху – в позе, в которой у меня получилось в последний раз. В итоге ситуация с предыдущим обломом повторилась. Вроде стоявший до этого крепко, он вновь опустился прямо внутри неё. Финита ля комедия...

После она огорчённая моей неудачей пошла спать к дочери, а я, повалявшись в раздумьях ещё полчаса, разбудил Сашу, чтобы закрыла за мной, и поехал домой спать. Здесь мне

уже после такого провала делать было нечего.

Потом я думал, что она сразу меня забудет. Но на следующий день снова написала даже после того, что другие женщины мужикам ни за что бы не простили. Её привязанность ко мне была патологической.

Правда, было это недолго. Продолжали мы общаться ещё около месяца. Обсуждали и наш неудавшийся секс. Я был теперь по её словам импотентом с далеко не мужскими гинекомастическими сиськами, а она плоская и без сисек. Она по этому поводу посмеивалась надо мной, делая вид, что завидует, мол, ей бы такие. Я в ответ не уступал. Впрочем, шутки шутками, а мне все её подколы, связанные с импотенцией, были неприятны до такой степени, что я уже перегибал палку и не стеснялся привирать, будто бы у меня не встал из-за того, что она стрёмная, а не я импотент в свои двадцать шесть лет. Правда, она не верила, потому что у меня тогда таки вставал, несмотря на то, что опускался. Поэтому она на меня зла не держала, а обиженным всё равно оставался я.

Впрочем, по итогам нашего общения в течение месяца после неудачного секса мы всё-таки разругались.

И разругались самым свинским способом с её стороны. Ещё вчера мы вроде были как пара, а уже сегодня она пишет, что уходит к другому. Я ничего выяснять или разбираться желанием не горю. Вместо этого отвечаю «удачи» и закрываю переписку. Сразу после сидел в раздумьях, потому что осадок на душе остался какой-то странный. С одной стороны

плясать от счастья хочется, с другой плакаться в подушку, настолько досадно терять человека, что всё это время тянулся к тебе как к солнышку, а потом обжёгся и улетел прочь, оставив тебя в одиночестве с ворохом недобрых мыслей в голове. Ох, нелегко всё это было вынести...

С тех пор я начал пить БАДы для улучшения потенции, и, признаться, результат был, чему я оказался несказанно удивлённым. В конце сентября познакомился с девушкой, которая оказалась невероятно лютой пошлячкой. Решил её сводить на озеро неподалёку от моего дома. Пока шли, успел и облапать её везде, и по попе отшлёпать, и представить, как трахаю во всех позах. В этот момент почувствовал, что у меня хорошая эрекция! Рад был так, будто Берлин взял в сорок пятом. Потрахать, правда, тогда не потрахались. Но зато она мне передёрнула, что уже было хорошо. Так что в общем и целом результат для меня вышел хорошим. Жаль только в эти дни рядом не было Ксюши...

Если чуть подробнее об этой девчонке, то какая-то смешная попалась. С одной стороны вроде честно сказала, что девственница, а вроде и парню какому-то теребонькала, да и честно признавалась, что поскорее хочет попробовать везде и во всех позах. Ну-с, мастурбировать – не трахаться, так что грешок прощаем, ибо сами не без разврата по жизни живём. А вот наглости ей было не занимать. Только познакомились, только наладили контакт, и уже спустя пару дней она предлагает мне ехать к ней в колледж, где училась, и бить мор-

ду некоему её обидчику, якобы сказавшему что-то оскорбительное. Я, конечно, мог ему перцовкой глаза выжечь, но делать это категорически отказался, ибо проблем потом можно массу возыметь и с полицией, и с чьей-нибудь крышей, если тот пацан чисто случайно окажется под защитой серьёзных покровителей. В ответ посыпались на меня тонны обвинений, что не мужик. И действительно! Возможно, иной удивится, а чего это я вопреки рыцарским традициям не стал защищать даму от обидчика? Ну, во-первых, мы были знакомы от силы неделю, потому, ещё раз повторюсь, искать проблем на свою голову ради фактически незнакомого человека я не хотел, зная, что могу сразу после поплатиться здоровьем, свободой и даже жизнью. Во-вторых, однажды, когда я ещё учился в Питере, мой сосед по общежитию Вася Гурченко сказал одну мудрость. Мол, как-то сестру её пытался обидеть некий позорный чёрт. Вася уже был готов ему морду набить, но сестра его тут же остановила. Почему? Да потому что любит! Человек, которому ты дорог, никогда не будет лезть на рожон, чтобы потом просить близкого отстоять его честь. Если любит, всегда будет думать о последствиях и скорее промолчит про обидчика, либо не позволит тебе совершить непоправимое, нежели будет любимого опасности подвергать. И это даже не правда. Это истина и аксиома, не требующая совершенно никаких доказательств. Девочка любить не умела и учиться не хотела. В голове у неё было лишь желание смотреть на других свысока, заставляя уважать себя

через страх, а не путём совершения достойных поступков. А теперь представьте, сколько геморроя принесёт в вашу жизнь такая пассия, если будет выпендриваться на каждого встречного гопника! В общем, лютое свинство, которое я поддерживать отказался, за что и поплатился массой оскорблений и скорым расставанием по итогу, о чём не пожалел. Но почему? Потому что зато Ксюше, видимо, всё ещё был нужен.

В ноябре я заразился коронавирусом. Думал, сдохну, настолько мне было хреново. До кучи ещё началась пневмония, правда поражение лёгких не настолько тяжёлое, чтобы ложился в больницу, но говорить нормально всё равно не мог. А кашлял так, что доханьями своими мог не только отца с матерью, но и весь подъезд нашего многоквартирного дома разбудить.

В этот тяжёлый момент пишет Ксюша как ни в чём не бывало. И несмотря на неожиданность, несмотря на то, что вернулась без приглашения, я, признаюсь, был даже рад, что она обо мне вспомнила, в то время как многие просто забывали. Впрочем, радость была недолгой. В эти моменты проявился её натурально свинский эгоизм.

Она в очередной раз как в старые времена связывается со мной по скайпу. Во время разговора злится на меня. Спрашивает, мол, почему ты со мной не разговариваешь, а пишешь в чат? Я честно отвечаю, что не могу, у меня пневмония, десять процентов поражения лёгких, мне банально тяжело говорить. Она в ответ говорит:

– Да ты опять придураешься! Можешь говорить, просто не хочешь! Не любишь меня, вот и не можешь для любимой хоть слово сказать!

Я буквально хриплю в ответ:

– Ты слышишь, что я не могу говорить?!

– Нет, не слышу! – и сбрасывает звонок.

В этот момент я спрашиваю себя, а на черта мне вообще в принципе поддерживать контакты с этой тупицей? Конечно, щёлка между ног её меня привлекала. А коли раздвигает, то чего бы и не поддержать контакт? Но это был перебор...

Впрочем, я её не то, чтобы не простил, а на самом деле даже не обижался, потому что в глубине души надеялся на ещё одну встречу, если получится. В итоге мы расходимся и сходимся ещё два раза, и в каждый доходило до жёсткого скандала. Мы теперь без них не могли, потому просто компостировали друг другу мозги. Я, чувствуя, что теряю её, начал врать, что готов к детям, хотя на деле от неё точно не хотел. Так хоть маленько издевался над ней, поднимая себе настроение. Она же, возможно, всё ещё надеялась, что у нас всё получится, но не могла смириться с тем, что я не желал воспитывать её дочь от первого брака, а также имел проблемы с эрекцией. Да и в принципе, если взглянуть в общем и целом, всё было тщетно. Почему?

Как минимум, потому что для создания семьи нужно, чтобы мужик зарабатывал. А я этого делать не просто не мог, а даже не хотел, желая заниматься только одной вещью, кото-

рая у меня получалась действительно хорошо – писать. Писать, что угодно: книги, сценарии, комиксы, работать журналистом или копирайтером – всё, что угодно, потому что это единственное, что я по-настоящему делать умел и к чему шёл последние несколько лет, набивая руку. В художественных произведениях не везло, вот и работал автором различных текстов, зарабатывая в сравнении совсем уж маленькие деньги, так как ещё не успел набить руку в искусстве владения словом.

Ксюша спрашивает:

– Да как так можно?! Тебе двадцать семь лет, ты взрослый, может, не самый здоровый, но точно не самый тупой! Но вместо того, чтобы зарабатывать нормальные, большие деньги, сидишь на шее у своих пожилых родителей, получая копейки! Как так можно?!

Не собираюсь ей лгать и что-то выдумывать.

– Я пишу книги и хочу связать с этим жизнь. Но пока не могу на них зарабатывать, потому подрабатываю копирайтером на биржах и сижу, если так можно выразиться, на шее у родителей. С тем, что это эгоизм, полностью согласен. Но пока у меня есть возможность не жертвовать свободным временем, полностью отдавая себя литературе, я буду продолжать висеть у родителей на шее и работать за копейки. А если что и найду, то это должна стать работа, которая будет занимать у меня не так много лишнего свободного времени, как и часов в месяц, потраченных на дорогу. Так что обессудь...

– Жесть... Я в свои девятнадцать уже ребёнка родила, работаю заведующим магазина и деньги в дом приношу!

– И ты молодец, несомненно.

– Да тебе уже самому детей надо, твоей маме внуки нужны.

– И с этим я согласен. Но таков мой путь.

– И зачем я с тобой сошлась...

Искренность сыграла свою роль, разрыв после откровения наступил окончательный, и последние дни перед неизбежным наблюдением за горящими мостами с разных берегов мы только и делали, что унижали друг друга в переписке.

Такое вот жестокое разочарование. И горький финал, где она говорит, что больше меня не любит, а я в ответ навсегда заблокировал её во всех социальных сетях.

Но пожалел ли я о том, что с ней общался? Нет. Это просто так не повезло, что на тот момент знакомства у неё уже был ребёнок. В ином случае я, конечно бы, с ней встречался, а, возможно, даже бы и женился, махнув рукой на все свои мечты ради неё. Чем чёрт не шутит? Она же была первой девушкой в моей жизни, что бегала за мной, плакала от горя, когда я отказал ей в отношениях, текла, когда оказался с ней в одной постели. Если бы у неё не было ребёнка, я бы не отказал. Глупо говорить нет, когда всю жизнь женщины посылали тебя к чёрту, а тут появляется такое чудо, что само к тебе тянется, крепко к себе прижимает и не отпускает до последнего...

И да будут прокляты те, кто не даёт таким людям даже шанса!

А вообще врать не буду. Чуть было не сдался перед её настойчивостью. Думал, хрен с ним с этим ребёнком. Жениться, не женюсь, кормить не буду, а с ней вместе таки в отношениях состоять не откажусь и даже узами верности себя перевяжу, если потребуется.

К счастью она во время моего заболевания, да и недуга по этой части показала в некоторой степени свой эгоизм с отсутствием эмпатии, поэтому я быстро вернул мозги обратно на место. Потому что не олень и не куколд. Никогда не был и никогда не буду. Прошу прощения у всех фемок: каюсь, что не подкаблучник и не размазня, а классический цисгендерный белый угнетатель. Но оленем и куколдом никогда не буду. И чужих детей никогда своими не сделаю. Пусть даже мать у них Мерилин Монро или Елена Троянская будут с Василисой Прекрасной. Никогда и ни за что чужих детей воспитывать как своих, тратить на них время, силы и деньги не буду.

Баста!

А про Ксюшу при всём желании плохо не скажу, да и не собирался. Она не унижала меня, не заражала венерическими заболеваниями, не смотрела свысока. Наоборот, чуть ли не боготворила. Была единственной, кто оказалась без ума от меня, кто любила, кто текла при одном моём присутствии рядом. Говорить плохо о ней подло. Поэтому я никогда не

вспомню о Ксюше в негативном ключе.

Да, она была необразованная, во многом даже тупая, но мне всегда это даже казалось милым и забавным. Да, она была приставучей, но лучше уж пусть женщина к тебе пристаёт, чем эгоистично игнорирует. Да, у неё не было ни сисек, ни задницы, но и чёрт бы с ними! Когда женщина сама мечтает, чтобы вы трахнули её в задницу, а она мечтала, чтобы я это с ней сделал, вам больше ничего от жизни и не нужно – любовь у вас уже есть. Да, Ксюша разведёнка с прицепом, но рассталась она с мужем после его измены, не став терпеть по отношению к себе скотское отношение бывшего. Сегодня, чёрт возьми, не каждая особь мужского пола имеет в себе силу разорвать отношения после измены, а будет вместо этого сексуальную практику секс-вайф культивировать как тряпка последняя. А она, осознавая, что останется одна, что никто нет поможет, просто взяла и по-мужицки послала его к чёрту. Вместо нытья пошла на работу, пахала 12-часовые смены, оставляя дочь подруге, а всё остальное время уделяла ей. Заслуживает ли это уважения? Да, чёрт возьми, заслуживает, и я буду готов это повторить даже в суде под присягой и на докладе перед Боженькой. Не может быть достойным человек, кто прощает по отношению к себе натуральное свинство. А Ксюша этим самым достоинством обладала, за что не может не вызывать уважения.

Именно поэтому я считал, считаю и буду считать её при всех неудачах одной из лучших женщин за всю мою жизнь.